

Прокуратурой Пригородного района РСО – Алания проведена проверка исполнения жилищного законодательства.

Установлено, что заключениями межведомственной жилищной комиссии МО Пригородный район РСО-Алания в 2018 году на территории района были признаны аварийными 5 МКД.

По состоянию на 2025 г. жильцов вышеуказанных многоквартирных домов не переселили из аварийного фонда, МКД не были включены в республиканскую адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории РСО – Алания» на 2019-2025 гг.

Однако, в нарушение требований жилищного законодательства, распоряжение с указанием о дальнейшем использовании помещения, сроках отселения физических и юридических лиц в случае признания дома аварийным и подлежащим сносу, не издано.

В связи с чем, прокуратурой района внесено представление в орган местного самоуправления.